
（資料２）

履修者数 916人

回答者数 674人

回答率 73.6%

回答選択肢 回答者数 割合

1:よく読んだ 439人 65.1%

2:ある程度読んだ 220人 32.6%

3:ほとんど読まなかった 10人 1.5%

4:読まなかった 5人 0.7%

回答選択肢 回答者数 割合

1:そう思う 505人 74.9%

2:ややそう思う 163人 24.2%

3:あまりそう思わない 5人 0.7%

4:そう思わない 1人 0.1%

回答選択肢 回答者数 割合

1:よくあてはまる 329人 48.8%

2:ある程度あてはまる 304人 45.1%

3:あまりあてはまらない 34人 5.0%

4:あてはまらない 7人 1.0%

回答選択肢 回答者数 割合

1:そう思う 448人 66.5%

2:ややそう思う 196人 29.1%

3:あまりそう思わない 27人 4.0%

4:そう思わない 3人 0.4%

回答選択肢 回答者数 割合

1:そう思う 500人 74.2%

2:ややそう思う 152人 22.6%

3:あまりそう思わない 19人 2.8%

4:そう思わない 3人 0.4%

設問２：シラバスには、授業の目標や計画、評価方法が適切に示されていたと思いますか。

設問４：毎回の授業内容は整理されていて、理解しやすかったですか。

設問３：この授業に関連する事項について自ら調べたり、考えたりしましたか。

令和２年度データサイエンス総論I授業評価アンケート結果報告

設問１：あなたは、シラバスを読んでこの授業を履修登録しましたか

設問５：教員のプレゼンテーション（配付資料、板書、図、話し方、その他のメディア機器）は、明瞭でしたか。
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（資料２）

回答選択肢 回答者数 割合

1:そう思う 172人 25.5%

2:ややそう思う 185人 27.4%

3:あまりそう思わない 180人 26.7%

4:そう思わない 137人 20.3%

回答選択肢 回答者数 割合

1:そう思う 525人 77.9%

2:ややそう思う 135人 20.0%

3:あまりそう思わない 13人 1.9%

4:そう思わない 1人 0.1%

回答選択肢 回答者数 割合

1:新しい知識・技能や考え方が身についた 624人 92.6%

2:物事について論理的に考えるようになった 158人 23.4%

3:身の周りや地域社会などの問題について意識するようになった 159人 23.6%

4:自分の意見を表現したり他者と意見を交換したりするようになった 25人 3.7%

5:異なった考えをもつ他者とも柔軟に協働するようになった 14人 2.1%

6:自分で調べたり、勉強したりするようになった 202人 30.0%

7:計画的に物事を進めるようになった 59人 8.8%

8:多少の困難があってもやるべきことをやり遂げるようになった 37人 5.5%

9:その他 2人 0.3%

10:とくに何も変わらなかった 5人 0.7%

回答選択肢 回答者数 割合

1:そう思う 349人 51.8%

2:ややそう思う 296人 43.9%

3:あまりそう思わない 28人 4.2%

4:そう思わない 1人 0.1%

回答選択肢 回答者数 割合

1:満足している 445人 66.0%

2:ある程度満足している 208人 30.9%

3:あまり満足していない 19人 2.8%

4:満足していない 2人 0.3%

※ 令和２年度においてデータサイエンス総論I,IIはそれぞれ６科目開講

設問１０：あなたはこの授業を履修して総合的に満足していますか。

設問９：あなたは、シラバスに記載された授業の到達目標を達成することができた（達成することができる）と思いますか。

設問８：この授業を受講して、あなたの行動や態度は変化したと思いますか。あてはまると思うものをすべて選択し、具体的

に書いてください（複数回答可）。

設問７：教員は課題を課すなど、学生自身が学習を進めるようにサポートしていましたか。

設問６：教員は、学生の発言を促し積極的に参加する工夫をしていましたか。
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